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Θέμα: Απάντηση σε αίτημα έγκρισης καταλληλότητας Μουσειοσκευής 
Σε απάντηση του: αριθ. πρωτ. Υ.ΠΑΙ.Θ./ΚΠ/117398/24-7-2014

Σε απάντηση του με αρ. πρωτ. οικ.515/3-7-2014 αιτήματος σας για χορήγηση άδειας καταλληλότητας 
στην Μουσειοσκευή με θέμα «Η Νίκη της Σαμοθράκης», σας γνωρίζουμε ότι, λαμβάνοντας υπ'όψιν την με 
αρ. πρωτ. 9954/29-09-2014 θετική εισήγηση του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής, κρίνουμε 
παιδαγωγικά κατάλληλη για μαθητές Δευτεροβάθμιας και Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης την εν λόγω 
Μουσειοσκευή, η οποία περιέχει:
α) ένα φάκελο με ενδεικτικό εκπαιδευτικό καθοδηγητικό υλικό προς τον εκπαιδευτικό που περιλαμβάνει 
ένα ενδεικτικό σχέδιο προγράμματος πολιτιστικών, τον τρόπο σχεδιασμου και υλοποίησης του 
προγράμματος, καθώς και τις ενδεικτικές προσεγγίσεις β) ένα ομοίωμα της νίκης της Σαμοθράκης, γ) ένα 
DVD με την ταινία των μαθητών του Γ' Γυμνασίου της Αλεξανδρούπολης «Με τα φτερά της Νίκης», δ) έναν 
αφαιρούμενο δίσκο αποθήκευσης (Flash Memory), με το υλικό της Μουσειοσκευής και το power point της 
κυρίας Χριστοδούλου, του κου Δ. Μάτσα, των κων Γ. Μανιάτη - Δ. Ταμπακόπουλου, ε) μια αφίσα, ζ) 
σελιδοδείκτες με την μορφή της Νίκης, η) έναν φάκελο με χειροτεχνίες, έναν φάκελο με θέμα την 
ενδυμασία, έναν με τα μουσεία και έναν με θέμα την αρχαιολογία, την τέχνη και τη λογοτεχνία, θ) και ένα 
σκεύος - κέλυφος.

Το εν λόγω εκπαιδευτικό υλικό δημιουργήθηκε με αφορμή τη συμπλήρωση των 150 χρόνων από 
την ανακάλυψη του γλυπτού, πρόκειται για εκπαιδευτική δράση με στόχο την εξοικείωση των μαθητών με 
τη Νίκη της Σαμοθράκης ως έκθεμα - έργο γλυπτικής - εικόνα θεότητας - ανασκαφικό εύρημα - 
αναθηματικό γλυπτό. Δίνει τη δυνατότητα στους μαθητές να δημιουργήσουν έργα εμπνευσμένα από τη 
Νίκη της Σαμοθράκης, να ανακαλύψουν τους τρόπους επιρροής της σε άλλα είδη τέχνης όπως τη 
λογοτεχνία και την ποίηση, να έρθουν σε επαφή με την Ιστορία της Νίκης της Σαμοθράκης, να 
ευαισθητοποιηθούν σε θέματα προστασίας και διατήρησης της πολιτισμικής μας κληρονομιάς, με την 
αρχαιοκαπηλία, τα μουσεία, τους αρχαιολογικούς χώρους, με την τέχνη και τη δημιουργία. Μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί από εκπαιδευτικούς της Πρωτοβάθμιας και της Δευτεροβάθμιας σε πολιτιστικά 
προγράμματα ή δραστηριότητες ενταγμένες στο πλαίσιο της Ευέλικτης Ζώνης για το Δημοτικό, και στις 
Βιωματικές Δράσεις με τη μέθοδο project του Γυμνασίου όπου εμπλέκονται όλα τα γνωστικά αντικείμενα. 
Επίσης, το ηλεκτρονικό υλικό μπορεί να χρησιμοποιηθεί και από τους εκπαιδευτικούς της Αισθητικής 
Αγωγής και της Ιστορίας.

Η διαχείριση της Μουσειοσκευής είναι στην ευθύνη της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, μπορεί να διατίθεται σε ηλεκτρονική μορφή ή να 
αποστέλλεται στα σχολεία που θα την ζητήσουν, αλλά με χρέωση των Σχολείων (ταχυδρομικά τέλη).
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